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Περίεργη η καλοκαιρινή μεταγραφική περίοδος που έρχεται για τον ΠΑΟΚ στο κομμάτι των επιθετικών. Μετά 
τη φυγή του Σβιντέρσκι, ο «Δικέφαλος του Βορρά» έμεινε με Τσόλακ και Άκπομ αλλά κανείς από τους δύο 
δεν είναι σίγουρος για την επόμενη σεζόν. Και ναι ο ΠΑΟΚ ψάχνει για επιθετικό βαρβάτο το καλοκαίρι αλλά 
δεν μπορεί να υπάρχει και ένας μόνο στο ρόστερ. Ο Τσόλακ δεν μπόρεσε να πάει με μόνιμη μεταγραφή 
στη Μάλμε μια και αφενός χρειαζόταν μετά τη μεταγραφή του Σβιντέρσκι, αφετέρου οι Σουηδοί δεν έκαναν 
ποτέ πρόταση που ικανοποιούσε το Ελληνικό κλαμπ. Αυτό δε σημαίνει βέβαια πως το καλοκαίρι δεν μπορεί 
να υπάρξει συζήτηση από ομάδες που ενδιαφέρονται.Όσο για τον Άκπομ, δανεικός είναι, η Μίντλεσμπρο 
σίγουρα δεν τον θέλει αλλά θα πρέπει να γίνει και deal για να μείνει στην Τούμπα. Ο παίκτης πάντως θέλει.

Δεν θέλω να ‘χετε καμία αμφιβολία και σκέψεις γι’ αυτό προτρέχω να σας ενημερώσω. Ο Γκουστάβο 
Πογέτ ακόμη και στις προπονήσεις της Εθνικής δεν επιτρέπει την συμμετοχή τρίτων. Εκτός από τον 
γιόκα του. Κι αυτός με κάποιες εξαιρέσεις, μη φανταστείτε. Πόσο μάλλον στις επιλογή των διεθνών. 
Οπότε μανατζαραίοι και λοιποί αγαπημένοι μου συνάδελφοι, μην μπαίνετε στην διαδικασία να 
ενοχλείτε Κωνσταντινίδη και Φύσσα αντίστοιχα διότι ο κόπος είναι μάταιος. Ο 54χρονος πέραν της 
προσωπικής σχέσης που «χτίζει» με τους διεθνείς έχει προχωρήσει και 101% με δική του επίγνωση 
στα πρώτα του καλέσματα…

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΩΝ ΦΟΡ

ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ
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Είσαι brand στο μπάσκετ. Εκπροσωπείς το Νο1 όνομά σε παγκόσμιο επίπεδο, τον Γιάννη Αντετονκούμπο 
και με εκείνον σημαία εικάζεις πως μπορεί να παίξεις μπάλα και στο ποδόσφαιρο; Εμ δεν είναι έτσι 
φίλοι μου! Η πασίγνωστη ευαιρεία έκανε ποδαρικό με τον Ανδρούτσο στο πελατολόγιο της. Η αλήθεια, 
πάντως είναι πως τον πέτυχε στη χειρότερη έκφανση της καριέρας του. Και μετά εμφανίζει το profile 
του Σπύρου Φουρλάνου που έφυγε νύχτα από τον Ιωνικό και κατέληξε στον Αστέρα Βλαχιώτη. Και 
ποιος τρέχει το project; Ποιος μεταφέρει ποδοσφαιρική τεχνογνωσία; Πάντως εκείνα τα γραφεία στο 
Μαρούσι, αν δεν κάνω λάθος, έχουν πιάσει αράχνες… 

Ίσως και πέρα από κάθε προσδοκία ήταν η ελληνική εκπροσώπηση στο Transfer Room που έγινε την 
περασμένη Δευτέρα και Τρίτη (21-22/3) στη Μαδρίτη. Είναι ένα ας πούμε μεταγραφικό συνέδριο που 
συμμετέχουν ομάδες αλλά ακόμα και ατζέντηδες και έχουν προγραμματίσει 15-20 λεπτά μίτινγκς για 
θέματα που τους αφορούν. Εδώ για τους μάνατζερ θα πρέπει να πούμε πως για να συμμετάσχουν πρέπει 
να έχουν συγκεκριμένου ύψους (οικονομικού) πορτφόλιο. Είναι δηλαδή σοβαρή συνάντηση.
Πήγαν λοιπόν ο Ολυμπιακός, ο ΠΑΟΚ, η ΑΕΚ και ο Παναιτωλικός (με τον τεχνικό διευθυντή Μάκη 
Μπελεβώνη). Ποιοι δεν πήγαν;Παναθηναϊκός και Άρης. Πρέπει να προβληματιστούν.

OCTAGON! E, KAI;
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Γνωστό σχεδόν παντού είναι πως προπονητικά είναι παιδί του Γιάννη Σαμαρά μέχρι που ένα βράδυ 
τον… εγκατέλειψαν στον ΟΦΗ απόρροια των αποτελεσμάτων. Ως άλλοτε παιδαγωγός σε ακαδημίες 
Παναθηναϊκού και ΑΕΚ αντίστοιχα, ο Γιώργος Σίμος βρήκε απάγκιο στην Εθνική Ελπίδων. Το «τσουλάει» 
το μαγαζί με αξιοπρέπεια όμως mentality, απουσία διαλόγου για επιλογές και εμμονή σε πρόσωπα/
σύστημα δεν τον αφήνουν να αγιάσει. Δεν είναι λίγοι (οι γνωστοί άγνωστοι) από το περιβάλλον της ΕΠΟ 
που τον αποκαλούν «αυθεντία». Με ότι αυτό συνεπάγεται σε περίπτωση που στραβώσει το αποτέλεσμα 
με την Πορτογαλία (29/03). 

ΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΤΟΥΝ

ΑΥΘΕΝΤΙΑ, ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΠΟΣΟ…
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ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

Ο Ολυμπιακός είναι στο +10 από τον ΠΑΟΚ, κατά τον Μαρτίνς δεν έχει τελειώσει ακόμα το 
πρωτάθλημα αλλά στους πρωταθλητές «μαγειρεύουν» για την επόμενη σεζόν.

Και όπου «μαγειρεύουν» οι επόμενες μεταγραφικές κινήσεις είτε σε προσθήκες είτε σε 
πωλήσεις. Αυτός ήταν ο λόγος που ο Φρανσουά Μοντεστό, ο Νο1 του Ολυμπιακού σε αυτά τα 
θέματα βρέθηκε το προηγούμενο διήμερο στη Μαδρίτη. Εκεί στο πλαίσιο του Transfer Room 

είχε συναντήσεις με ανθρώπους σπουδαίων κλαμπ προκειμένου να συζητήσει διάφορα 
θέματα στην ατζέντα. Στη βιτρίνα όσον αφορά το ενδιαφέρον άλλων συλλόγων βρέθηκαν οι 
Σισέ, Αγκιμπού Καμαρά. Ο Ολυμπιακός κατέκτησε και το πρωτάθλημα Κ15 νικώντας 5-4 στα 

πέναλτι τον ΠΑΟΚ (2-2 κ.α.).

Ο ΜΟΝΤΕΣΤΟ ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΣΤΗ ΜΑΔΡΙΤΗ ΓΙΑ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΟ
ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ

Το σημερινό (24/3) ματς της Πορτογαλίας με την Τουρκία είναι το μοναδικό ενδιαφέρον 
αυτή τη στιγμή του Φερνάντο Σάντος, ο οποίος είναι ο Νο1 στη λίστα της ΑΕΚ για τον πάγκο 
όσον αφορά την επόμενη σεζόν. Ο Σάντος ρωτήθηκε στο πλαίσιο της συνέντευξης Τύπου 
για τον αγώνα με την Τουρκία και είπε: «Το θέμα δεν είναι το μέλλον μου. Καταλαβαίνω, 

αλλά είμαι απόλυτα συγκεντρωμένος στην αναμέτρηση με την Τουρκία και ξέρουμε τι 
πρέπει να κάνουμε για να κερδίσουμε. Η ομάδα είναι πολύ συγκεντρωμένη και έχει 

κίνητρο. Ξέρουμε ότι είμαστε εδώ λόγω δικής μας ευθύνης. Πρέπει να επικεντρωθούμε 
σε αυτόν τον τελικό που θα παίξουμε αύριο με την Τουρκία».

ΤΙ ΕΙΠΕ Ο ΣΑΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΡΙΕΡΑ ΤΟΥ
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ΜΠΗΚΕ Ο ΜΑΚΕΝΤΑ

Ο Φεντερίκο Μακέντα έχει να παίξει περίπου 2,5 μήνες μια και το θέμα του τραυματισμού του 
ήταν τέτοιο που χρειάστηκε να υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση. Ο Ιταλός φορ πλέον έπιασε 

μπάλα στις προπονήσεις και αυτό δείχνει πως σιγά σιγά επανέρχεται.
Παρόλα αυτά Παναθηναϊκός και Μακέντα έχουν να βάλουν κάτω και το θέμα του συμβολαίου του 
που λήγει το επόμενο καλοκαίρι. Οι «πράσινοι» εξετάζουν περιπτώσεις επιθετικών και ο Ιταλός 
με τις υψηλές αποδοχές δε είναι και 100% δεδομένο πως θα είναι στο ρόστερ και την επόμενη 

σεζόν. Θα πρέπει να συμφωνήσει και ο ίδιος βέβαια.

Ο ΙΤΑΛΟΣ ΕΠΙΑΣΕ ΜΠΑΛΑ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ ΕΝΩ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ  
ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΤΟΥ

ΕΛΠΙΖΕΙ ΓΙΑ
ΜΑΝΤΣΙΝΙ

Η ισοπαλία με τον Παναθηναϊκό δεν ήταν καταδικαστική αλλά ο Άρης έχασε μεγάλη 
ευκαιρία να πιάσει στη βαθμολογία την ΑΕΚ. Το επόμενο, λοιπόν, παιχνίδι με αντίπαλο τον 
ΠΑΣ Γιάννινα στο «Κλ. Βικελίδης» είναι must win για τον Μπούργος και τους παίκτες του. 
Το καλό νέο για τον Αργεντίνο κόουτς είναι πως ανεβάζει στροφές ο Ντάνιελ Μαντσίνι. Ο 
Μαντσίνι που λείπει από την ομάδα όποτε παίζει έχει φέτος 28 ματς με 4 γκολ και 3 ασίστ 

αλλά και κοντά στα 2.000 λεπτά συμμετοχής. Σημαντικός παίκτης για τον Άρη.

ΝΑ ΠΡΟΛΑΒΕΙ Ο ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΣ

ΑΚΟΜΑ ΑΝΟΙΧΤΟ

Ο Ντιέγκο Μπίσεσβαρ είναι πλέον στα 34 και το συμβόλαιό του με τον ΠΑΟΚ ολοκληρώνεται 
το καλοκαίρι. Ακόμα οι δύο πλευρές δεν έχουν ανακοινώσει συμφωνία όπως π.χ. συνέβη 
με τον Ίνγκασον. Δεν τα έχουν βρει ακόμα. Ο παίκτης είναι από τους βασικούς και φέτος 
με τον Λουτσέσκου, έχει άλλωστε συμπληρώσει το εντυπωσιακό νούμερο των 43 αγώνων 
και κοντά στις 2.600 λεπτά συμμετοχής. Παρόλα αυτά έχει συνεισφέρει 2 γκολ και 6 ασίστ. 

Θα μπορούσε καλύτερα ή τουλάχιστον περισσότερα. Πριν λίγο καιρό εκφραζόταν έντονη 
αισιοδοξία για συμφωνία. Ακόμα πάντως επίσημο δεν υπάρχει.

ΠΑΟΚ ΚΑΙ ΜΠΙΣΕΣΒΑΡ ΔΕΝ ΤΑ ΕΧΟΥΝ ΒΡΕΙ



ΝΈΟ ΞΈΚΊΝΗΜΑ ΓΊΑ ΤΗΝ 
ΈΘΝΊΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΈ 

ΤΟΝ ΓΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΈΤ

Τον πρώτο αγώνα με τον Γουστάβο Πογέτ 
στον πάγκο της δίνει αύριο (20:15) η Έθνική 
Ομάδα με τη Ρουμανία. Ο νέος ομοσπονδιακός 
προπονητής θα έχει την ευκαιρία να βγάλει 
τα πρώτα του συμπεράσματα και να κάνει 
δοκιμές στο φιλικό παιχνίδι, που διεξάγεται στο 
Βουκουρέστι. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές 
στοιχηματικές επιλογές για το ματς της Έθνικής 
Ομάδας με τη Ρουμανία, μεταξύ άλλων για τον 
πρώτο παίκτη που θα σκοράρει, τον τελευταίο 
σκόρερ, τον σκόρερ οποιουδήποτε τέρματος, 
το σύνολο των κόρνερ, το σκορ οποιαδήποτε 
στιγμή στο παιχνίδι, το ακριβές σκορ 1ου/2ου 
ημιχρόνου, το τελικό αποτέλεσμα & Goal/No 
Goal, το τελικό αποτελέσματα & Over/Under, το 
ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ, την ομάδα που 
θα εκτελέσει το πρώτο και το τελευταίο κόρνερ, 
τον νικητή των κόρνερ, τα σκορ πολλαπλών 
επιλογών.
Θα ακολουθήσει τη Δευτέρα (21:00), στην 
Ποντγκόριτσα, το δεύτερο φιλικό της Έθνικής 
Ομάδας με το Μαυροβούνιο, πριν ξεκινήσουν, 
τον Ίούνιο, τα επίσημα παιχνίδια για το Nations 
League. 

ΈΝΊΣΧΥΜΈΝΈΣ ΑΠΟΔΟΣΈΊΣ 
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ «ΤΈΛΊΚΟ ΑΠΟΤΈΛΈΣΜΑ»
Απόψε (21:45) διεξάγονται 4 ημιτελικοί 
των play off του Παγκοσμίου Κυπέλλου, οι 
αναμετρήσεις Ίταλία-Βόρεια Μακεδονία 
στο Παλέρμο, Ουαλία-Αυστρία στο Κάρντιφ, 
Πορτογαλία-Τουρκία στο Πόρτο και Σουηδία-
Τσεχία στη Στοκχόλμη. 
Ο αγώνας Σουηδία-Τσεχία παίζεται με 
ενισχυμένες αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
στην αγορά «Τελικό Αποτέλεσμα». 
Από τους σημερινούς αγώνες θα προκύψουν 
οι 4 από τις 6 ομάδες που θα παίξουν στους 3 
τελικούς για να διεκδικήσουν 3 εισιτήρια για το 
Κατάρ. Η Πολωνία πέρασε χωρίς αγώνα στους 
τελικούς, μετά τον αποκλεισμό της Ρωσίας. 
Η έκτη ομάδα θα προκύψει τον Ίούνιο από το 
ζευγάρι Σκωτίας-Ουκρανίας.
Για όλα τα παιχνίδια της ημιτελικής φάσης των 
play off του Παγκοσμίου Κυπέλλου το Πάμε 
Στοίχημα προσφέρει πλήθος στοιχηματικών 
επιλογών. 

ΤΑ ΒΡΑΒΈΊΑ ΑΚΑΔΗΜΊΑΣ 
ΚΊΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Τα ξημερώματα της Δευτέρας ξεκινάει 
η απονομή των Βραβείων Ακαδημίας 
Κινηματογράφου για το 2022. 
Την εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί στο 
Dolby Theater του Hollywood , θα παρουσιάσουν 
για πρώτη φορά γυναίκες, με τις ηθοποιούς 
Ρετζίνα Χολ, Έιμι Σούμερ και Γουάντα Σάικς, να 
αναλαμβάνουν την λαμπερή βραδιά. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές 
στοιχηματικές επιλογές για τις εξής κατηγορίες 
των Βραβείων Ακαδημίας Κινηματογράφου 
2022: 
Καλύτερης ταινίας, Α’ ανδρικού ρόλου, Α’ 
γυναικείου ρόλου, Β’ ανδρικού ρόλου, Β’ 
γυναικείου ρόλου, σκηνοθεσίας, ήχου, μοντάζ, 
οπτικών εφέ, κοστουμιών, πρωτότυπου 
σεναρίου, φωτογραφίας, μακιγιάζ, καλύτερης 
ταινίας κινουμένων σχεδίων, διασκευασμένου 
σεναρίου, καλύτερης διεθνούς ταινία, 
ντοκιμαντέρ μεγάλου μήκους, πρωτότυπης 
μουσικής, σχεδιασμού παραγωγής και 
πρωτότυπου τραγουδιού. 

ΟΊ ΑΝΑΜΈΤΡΗΣΈΊΣ ΤΩΝ ΈΘΝΊΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ ΘΑ ΜΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΟΥΝ 

ΤΊΣ ΠΡΟΣΈΧΈΊΣ ΗΜΈΡΈΣ

www.xosetips.com

UEFA NATIONS 19:00
ΜΟΛΔΑΒΙΑ-ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ

2 DNB 1,90
Οι εθνικές ομάδες θα παίξουν μπάλα το προσεχές διάστημα.

Αναμέτρηση για τα πλέι άουτ με τον χαμένο να υποβιβάζεται στο 
τέταρτο γκρουπ δυναμικότητας του uefa nations league.

Συντηρητικό ποντάρισμα στο διπλό
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΣΙΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ 14:00
ΛΙΒΑΝΟΣ-ΣΥΡΙΑ

1 2,20
Σε κρίσιμο σταυροδρόμι τα προκριματικά στην Ασία με το ενδιαφέρον 
να στρέφεται στη μάχη της 3ης θέσης. Τελικός το ματς για τον Λίβανο 

καθώς μόνο με νίκη θα μείνει ζωντανός.

Ο άσος έχει αξία και θα τον στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΠΗ ΜΟΥΝΤΙΑΛ 21:45
ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ-ΤΟΥΡΚΙΑ

2+1,5 1,75
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα για Πορτογάλους και Τούρκους, με τις 

δύο ομάδες να παίζουν την ύπαρξη τους. Σημαντικές απουσίες θα έχει 
η Πορτογαλία καθώς θα απουσιάζει όλη η αμυντική γραμμή.

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο θέλει να δώσει το παρών στο τελευταίο 
Μουντιάλ της καριέρας του.

Δεν θα παραδοθεί εύκολα η Τουρκία.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

Ν.ΑΜΕΡΙΚΗ ΜΟΥΝΤΙΑΛ 01:30
ΚΟΛΟΜΒΙΑ-ΒΟΛΙΒΙΑ

OVER 3 1,775
Σε ένα ματς τελικό για την συνέχεια η Κολομβία θα υποδεχθεί την 

αδιάφορη Βολιβία.
Χωρίς περιθώρια η παρέα του Φαλκάο είναι υποχρεωμένη να 
επιτεθεί για να καθαρίσει από νωρίς. Σε απώλειες του Περού 
ελπίζουν οι Κολομβιανοί για να μείνουν μέσα στη μάχη της 

πρόκρισης.

Αδύναμη η Βολιβία αμυντικά θα πάμε στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:30
ΕΦΕΣ-ΜΙΛΑΝΟ
OVER 155,5 1,75

Με αντεπίθεση διαρκείας στο τέλος η Εφές πήρε το ματς με την Ρεάλ 
διατηρώντας ζωντανές τις ελπίδες για τετράδα. Από την άλλη η 

Αρμάνι ήταν απογοητευτική στο Τελ Αβίβ γνωρίζοντας βαριά ήττα.

Σε αυτό το line έχει αξία το over.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:05
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

OVER 155,5 1,83
1 2,15

Αγκαλιά με τα πλέι οφ βρίσκεται η Μακάμπι μετά τον θρίαμβο κόντρα 
στην Αρμάνι. Σε πολύ καλό φεγγάρι η ομάδα του λαού με την έδρα να 

αποτελεί το μεγάλο όπλο. Δικό της ματς έχασε η Ρέαλ στη Πόλη και 
δεν νοιώθει πλέον τόσο σίγουρη για την 2η θέση.

Σε over και έδρα οι επιλογές μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΠΟΛΛΈΣ ΣΤΟΊΧΗΜΑΤΊΚΈΣ ΈΠΊΛΟΓΈΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΈ ΣΤΟΊΧΗΜΑ 

ΓΊΑ ΤΟ ΑΥΡΊΑΝΟ ΦΊΛΊΚΟ ΠΑΊΧΝΊΔΊ 
ΜΈ ΤΗ ΡΟΥΜΑΝΊΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Δίκαιη επικράτηση της Διάνα Ηλιούπολης, 
που επικράτησε των Σουρμένων 3-0 αν και 
από το 42’ αγωνίζονταν με δέκα παίκτες λόγω 
αποβολής του Ποντικάκου, με δεύτερη κίτρινη 
κάρτα (θέατρο). Κατά τα άλλα και οι δυο ομά-
δες έχασαν ευκαιρίες. Το σκορ άνοιξε στο 24’ 
ο Νομικός με κοντινή προβολή ύστερα από 
ωραίο κόρνερ που εκτέλεσε ο Χάλος, κάνο-
ντας το 1-0, με το οποίο έληξε και το πρώτο 
μέρος. Στην επανάληψη και παρότι η Διάνα 
αγωνίζονταν με δέκα παίκτες, όχι μόνον κρα-
τήθηκε όρθια, αλλά κατάφερε να σημειώσει 
άλλα δυο γκολ με τον δάσκαλο του γκολ , τον 

Νίκο Κετσετζόγλου, που μπήκε ακριβώς για 
να σφραγίσει το εισιτήριο του τελικού. Στο 77’ 
σε μια επέλαση από την αριστερή πλευρά 
και αφού πέρασε δυο αντιπάλους του, σού-
ταρε ένα μέτρο πριν από τη γωνία της μικρής 
περιοχής, στέλνοντας από τη κλειστή γωνία 
τον Ζαγαρέλο να μαζέψει την μπάλα από τα 
δίχτυα του. Και δεν έφτανε μόνον αυτό, αλλά 
στα χασομέρια σημείωσε και δεύτερο προ-
σωπικό γκολ, διαμορφώνοντας το τελικό 3-0. 
Έτσι στον μεγάλο τελικό θα βρεθούν οι δυο 
Ηλιουπολίτικες ομάδες, η Διάνα Ηλιούπολης 
και η Ηλιούπολη. Διαιτητές ήταν οι Αλάμπεης, 
Χριστοδούλου, Μπακογιάννη. Υπήρξε ολιγό-
λεπτη διακοπή, διότι στον αγωνιστικό χώρο 
έπεσαν μικροαντικείμενα, από φιλάθλους.
ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΎΠΟΛΗΣ: Κόρρας, Πανίδης, 
Γιαννουλάκης, Νίκολλι, Χάλο, Μπαρδάκης, 
Καζάκος, Κατσιάνης (90′ Μπακογιάννης), Νο-
μικός (53′ Δάρρας), Φάρος (69′ Κετσετζόγλου), 
Ποντικάκος.
ΣΟΎΡΜΕΝΑ: Ζαγαρέλος, Αλεξανδράκης (80′ 
Περμπάσα), Μαρινάκης, Καμπουρούδης, Μι-
χελής, Γιαννούλης (69′ Γιεσίλι) , Φωστέρης 
(75′ Ξενόπουλος), Κοτσοβός (80′ Ζυγοκώ-
στας), Ντοκάι, Μασάντο (80′ Μακρυνόρης), 
Πετριτάι.

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ - ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ 3-1
Με το άνετο 3-1 επιβλήθηκε η Ηλιούπολη 
του Αγ Θωμά, όπως ήταν αναμενόμενο και 
πήρε την πρόκριση για το μεγάλο τελικό, 
όπου θα αντιμετωπίσει τη Διάνα Ηλιούπο-
λης. Για τους γηπεδούχους άνοιξε το σκορ 
ο Γεμιστός στο 25’ με πλασέ, κάνοντας το 
1-0.Τα τέρματα διπλασίασε ο Πουλιανός 
στο 40’ με επίσης πλασέ , σημειώνοντας 
το 2-0,με το οποίο έληξε το πρώτο μέρος. 
Στην επανάληψη η Ηλιούπολη έψαξε ένα 
τρίτο γκολ για να κατοχυρώσει το εισιτή-
ριο και τα κατάφερε με κεφαλιά του Γάγ-
γου στο 50’. Ο Αγ Θωμάς παρότι βρέθηκε 
να χάνει 3-0,σημείωσε το γκολ της τιμής 
στο 85’ με σουτ του Μανώλη, που διαμόρ-
φωσε το τελικό 3-1. Διαιτητές ήταν οι Κα-
πίρης, Ρούσσος, Ανδρέου
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ (Χαντές): Μάνος (70’ Χαμηλός), 
Κωστόπουλος (63′ Στεφανής), Ντογκάνι, Κου-
τσογκίλας, Παπαγιαννόπουλος, Γεωργιάδης, 
Γάγγος, Σταύρου(63′ Μουγιακάκος), Γεμιστός, 
Πουλιάνος, Buxton
ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ (Μαχειμάρης): Γιώρη, Μάκο 
(55’ Μεταξούλης), Παπαζαφειρόπουλος (46’ 
Αλικάι), Χατζής, Παπαθανάσης, Ζαρκαδούλας 
(55’ Τετώρος), Τζώρτζης (75’ Μανώλης), Τσι-
νιάς, Ηροδότου, Ρέτσκα, Πετράκος (80’ Κώ-
στα).

ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ Η ΔΙΆΝΆ
ΆΝ ΚΆΙ ΜΕ ΔΕΚΆ ΠΆΙΚΤΕΣ ΆΠΟ ΤΟ 
42’ Η ΔΙΆΝΆ ΕΠΙΚΡΆΤΗΣΕ 3-0 ΤΩΝ 
ΣΟΥΡΜΕΝΩΝ

Και οι δυο 
φιναλίστ 
είναι από την 
Ηλιούπολη!

Να που μάθαμε και 
ποιο θα είναι το ζευ-
γάρι του μεγάλου 
τελικού του κυπέλ-
λου της Αθήνας. 
Ηλιούπολη με Διά-
να Ηλιούπολης! Και 
όπως γίνεται φα-
νερό οι δυο φινα-
λίστ είναι από την 
ίδια γειτονιά, την 
Ηλιούπολη. Πάντως 
για να πω και μια 
λέξη παραπάνω, 
για μένα ο μεγαλύ-
τερος νικητής είναι 
ο Αγ Θωμάς. Μια 
ομάδα της Β’ κα-
τηγορίας της Αθή-
νας, που όμως του 
χρόνου θα αγωνίζε-
ται στα μεγάλα αθη-
ναϊκά σαλόνια, κα-
τέκτησε τις καρδιές 
όχι μόνον των φιλά-
θλων του Γουδιού, 
αλλά και όλων των 
αθηναίων. Ίσως 
και να είναι μια από 
τις ελάχιστες φο-
ρές που μια ομά-
δα της Β’ κατηγορί-
ας, φθάνει μέχρι τα 
ημιτελικά. Και πι-
στεύω πως ήταν 
άτυχη, που έπεσε 
με την Ηλιούπολη 
μια ομάδα που έχει 
βάλει πλώρη για τη 
Β’ εθνική! Αν έπαι-
ζε με τη Διάνα ή τα 
Σούρμενα, είμαι σί-
γουρος πως θα 
μπορούσε να παλέ-
ψει για το όνειρο! * 
Αναμφίβολα η κου-
βέντα με τον πρώ-
ην πρόεδρο του Κο-
ρωπίου τον Γιάννη 
Κόλλια, πάντα είχε 
μεγάλο ενδιαφέρον. 
Πρωτίστως, διότι 
μαθαίνω από πρώ-
το χέρι, τα νέα για 
το Κορωπί και δευ-
τερευόντως πως εί-
ναι ένα πρόσω-
πο που πάντα είναι 
μέσα στα πράγμα-
τα και άρα μαθαί-
νω από πρώτο χέρι 
τι ακριβώς γίνεται 
στα ενδότερα της 
ομάδος! Πάντως ο 
ίδιος με το ξεκαθά-
ρισε, όπως έκανε 
και στον δήμαρχο, 
πως δεν πρόκειται 
να ασχοληθεί με το 
προεδριλίκι, αλλά 
θα προτιμήσει να 
είναι χορηγός των 
ομάδων της γειτο-
νιάς του, παρά να 
ξαναμπεί στο τρυ-
πάκι αυτό!

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμ-
βάνουν χώρα στο διοικητικό τοπίο 
της Αγίας Ελεούσας. Η ολοκλήρω-
ση των επίσημων αγωνιστικών δρα-
στηριοτήτων της φετινής περιόδου 
που βρήκε τον δημοφιλή σύλλογο 
να υλοποιεί τον στόχο της παραμο-
νής στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ αποτέλεσε 
το έναυσμα για τον σχεδιασμό της 
επόμενης ημέρας. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα και από την στιγμή όπου 
ο Κώστας Βώσσος μετά από πορεία 
και αξιοζήλευτη προσφορά τεσσά-
ρων ετών στην Προεδρία εξέφρα-
σε την διάθεση να παραχωρήσει τη 
θέση του. Κατόπιν άμεσων ενεργει-
ών, ο Γιώργος Μπίκος που αποτε-
λεί έναν από τους ανθρώπους που 
έχουν προσφέρει σημαντικά στα δι-
οικητικά δρώμενα του σωματείου 
από το Πόστο του Α’ Αντιπροέδρου, 
πήρε την απόφαση να αναλάβει 
αυτός τον Προεδρικό θώκο. Με τον 
απερχόμενο Πρόεδρο Κωνσταντί-
νο Βώσσο να παραμένει ακλόνητος 
στα εσωτερικά του συλλόγου, από 
το αντίστοιχο πόστο του Α’ Αντιπρο-
έδρου Φυσικά μέσα στο επόμενο δι-
άστημα θα προκηρυχθούν εκλογές 
για την διεύρυνση του υπάρχοντος 
Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς έχει 
ήδη έχουν εκφράσει αρκετοί επιχει-
ρηματίες της ευρύτερης περιοχής 
έντονο ενδιαφέρον να αναμιχθούν 
στα κοινά του σωματείου. Με ξεκά-
θαρη επιδίωξη να ξαναβρεί το συ-
ντομότερο δυνατόν η Αγία Ελεούσα 
την αίγλη προηγούμενων δεκαετι-
ών, όταν και είχε φτάσει στο σημείο 
να διακρίνεται στις επαγγελματικές 
κατηγορίες.

ΆΓΙΆ ΕΛΕΟΥΣΆ

Νέος Πρόεδρος  
ο Γιώργος Μπίκος

This is Athens

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή νίκη της Διά-
να Ηλιούπολης

Η εντός έδρας ισοπαλία κόντρα στην Κορωνίδα με 
1-1 στην οποία υποχρεώθηκε ο Ηρακλής Περιστε-
ρίου το απόγευμα της Κυριακής, χάνοντας σημαντι-
κό έδαφος για την υπόθεση – άνοδος στον πρώτο 
όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ, έφερε σημαντικές εξελίξεις όσον 
αφορά τα δρώμενα στην τεχνική του ηγεσία Συγκε-
κριμένα, παρελθόν αποτελεί από τον πάγκο ο Νί-
κος Παπαδιώτης, μετά από διάστημα οκτώ μηνών. 
Πλέον, η διοίκηση του συλλόγου των δυτικών προ-
αστίων βρίσκεται σε αναζήτηση του αντικαταστά-
τη του για τις κρίσιμες τρεις αγωνιστικές που απο-
μένουν, για την ολοκλήρωση του πρωταθλήματος, 
στο οποίο ο Ηρακλής παλεύει για την κατάκτηση της 
δεύτερης θέσης. Ο έμπειρος τεχνικός αναφερόμε-
νος στη λύση της συνεργασίας του με τους «κυανό-
λευκους» έσπευσε από την πλευρά του να δηλώ-
σει τα εξής: «Δυστυχώς έτσι είναι το ποδόσφαιρο. 
Μετά από αυτό το αποτέλεσμα κόντρα στην Κορω-
νίδα αποφασίσαμε ότι το προτιμότερο τη δεδομένη 
στιγμή θα ήταν να λύσουμε τη συνεργασίας μας με 
τον σύλλογο. Ευχαριστώ τους πάντες για την συ-
νεργασία που είχαμε και εύχομαι ο Ηρακλής Περι-
στερίου να υλοποιήσει τους στόχους που έχει θέσει»

ΗΡΆΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Τίτλοι τέλος με  
τον Νίκο Παπαδιώτη

ΕΠΣΑΝΑ -  ΠΛΕΙ ΑΟΥΤ - 2η ΑΓΩΝ.

ΑΟ ΑΡΤΕΜΙΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΘΙΑΚΑΚΗΣ 1-1

ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΑΟ - ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ ΑΠΟ 2-3

ΜΑΧΗ ΜΑΡΑΘΩΝΑ - ΑΝΟΙΞΗ 0-3

ΠΑΛΛΑΥΡΕΩΤΙΚΟΣ - ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ 2-3

ΔΟΞΑ ΑΝΟΙΞΗΣ - ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΑΟ 0-4

ΡΕΠΟ: ΑΧΙΛΛΕΥΣ Κ.ΑΧΑΡΝΩΝ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Νίκες Ισοπ. Ηττες Γκολ
1. ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΑΟ 19 2 2 0 0 7 0
2. ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ 17 2 2 0 0 7 2
3. ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ ΑΠΟ 16 2 2 0 0 7 3
4. ΑΝΟΙΞΗ 14 2 1 1 0 4 1
5. ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΘΙΑΚΑΚΗΣ 14 2 1 1 0 2 1
6. ΑΟ ΑΡΤΕΜΙΣ 9 1 0 1 0 1 1
7. ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΑΟ 8 2 0 0 2 2 4
8. ΠΑΛΛΑΥΡΕΩΤΙΚΟΣ 7 2 0 1 1 3 4
9. ΜΑΧΗ ΜΑΡΑΘΩΝΑ 7 2 0 0 2 1 7
10. ΔΟΞΑ ΑΝΟΙΞΗΣ 3 2 0 0 2 0 8
11. ΑΧΙΛΛΕΥΣ Κ.ΑΧΑΡΝΩΝ 0 1 0 0 1 0 3
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

1
Ο Γιάννης Νυφαντόπουλος θα 

είναι ο εκπρόσωπος των αθλητών στο 
Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ, μετά τις εκλογές που έκα-

νε ο Πανελλήνιος Σύλλογος Αθλητών Κλασικού 
Αθλητισμού. Επίσης, στο πενταμελές του ΠΣΑΚΑ 
ψηφίστηκαν κατά σειρά: Μαρία Μπελιμπασάκη, 
Γιάννης Νυφαντόπουλος, Νικόλ Κυριακοπού-

λου, Αλέξανδρος Παπαμιχαήλ και Οδυσ-
σέας Μουζενίδης.

Τα μισά εισιτήρια των Ολυμπια-
κών Αγώνων του 2024 στο Παρίσι θα 

πωλούνται από 50 ευρώ και λιγότερο. «Θέ-
λουμε οι Αγώνες να είναι ανοιχτοί με μεγα-
λύτερο αριθμό ατόμων, να φέρει κοντά στους 

ανθρώπους», δήλωσε ο Τόνια Εστανγκέ 
πρόεδρος της Ο.Ε. «Παρίσι 2024». 

Η Νικόλ Κυριακοπούλου θα 
πραγματοποιήσει το βασικό στάδιο 

προετοιμασίας της στην Κύπρο. Η Ελληνί-
δα πρωταθλήτρια, μαζί με τον προπονητή της 
Φώτη Στεφανή, θα μεταβούν στη Λεμεσό για 
προπονήσεις από 3 ως 23 Απριλίου. Η κο-

ρυφαία άλτρια αναμένεται αρχές Μαΐ-
ου να μπει σε αγώνες. Η Μαρίνα Μπεκ- Ρόμα-

ντσουκ δήλωσε πως και τώρα που 
μετείχε στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κλει-
στού στο Βελιγράδι, βοηθούσε ανθρώπους 

στην Ουκρανία. «Το σπίτι εξακολουθεί να είναι 
κάτι σαν κέντρο εθελοντισμού. Οι άνθρωποι μέ-
νουν στο σπίτι μου. Κυρίως, γυναίκες με παι-

διά», είπε η Ουκρανή που κατέκτησε το 
ασημένιο μετάλλιο στο τριπλούν. 
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Ο Ολυμπιακός έμεινε μακριά από τον καλό του εαυτό στο Πριγκιπάτο, υπέστη βαριά ήττα 
από τη Μονακό () και παραμένει στη Γαλλία αφού αύριο θα αντιμετωπίσει την Βιλερμπάν. Οι 

«ερυθρόλευκοι» απέτυχαν παταγωδώς στον αγώνα και ειδικά στο δεύτερο δεκάλεπτο κατέρρευσαν: 
Η Μονακό έκανε επιμέρους 29-9, προηγήθηκε 48-31 στο πρώτο ημίχρονο (έχοντας 8/10 τρίποντα) 

και πλέον είχε πάρει τη ψυχολογία και το ρυθμό του αγώνα. Η διαφορά έφτασε και στου 27 πόντους 
(88-61) στο 37’ ενώ από τον Ολυμπιακό διακρίθηκε μόνο ο Φαλ

ΟΙ ΠΟΝΤΟΙ 
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 19-22, 48-31, 

71-51, 92-72
ΜΟΝΑΚΟ (ΟΜΠΡΑΝΤΟΒΙΤΣ): ΛΙ 13, 
ΒΕΣΤΕΡΜΑΝ 3, ΝΤΙΑΛΟ 9, ΜΟΤΟΥΜ 
8, ΜΟΤΕΓΙΟΥΝΑΣ 2, ΧΟΛ 12, ΤΖΕ-
ΙΜΣ 25, ΜΠΕΙΚΟΝ 15, ΤΟΜΑΣ 5, 

ΜΠΟΥΤΣΙΕΛ, ΟΥΑΤΑΡΑ,
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  (ΜΠΑΡΤΖΏΚΑΣ): 

ΦΑΛ 18, ΜΑΡΤΙΝ, ΒΕΖΕΝΚΟΦ 18, 
ΓΟΥΟΚΑΠ 6, ΝΤΟΡΣΕΙ 15, ΛΑΡΕ-
ΝΤΖΑΚΗΣ, ΜΑΚΚΙΣΙΚ 5, ΣΛΟΥΚΑΣ 
6, ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 2, 

ΖΑΝ ΣΑΡΛ 2

baskeTIME
ΜΑΥΡΗ ΤΡΥΠΑ
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92-72

ΒΑΡΙΑ ΗΤΤΑ 
ΤΟΥ ΑΓΝΏΡΙΣΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΣΤΟ ΜΟΝΑΚΟ

ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΠΛΕΟΝ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Το 2/2 για να μην έχει προβλήματα

Η ήττα στο Μονακό δεν αφαιρεί από τον Ολυμπιακό το δικαίωμα ούτε για το πλεονέκτημα έδρας ούτε και για την 
3η θέση, μόνο που καθιστά επιτακτική ανάγκη τη νίκη στη Λιόν επί της Βιλερμπάν, αύριο το βράδυ. Φυσικά οι 
«ερυθρόλευκοι» έχουν μεγάλο ενδιαφέρον και για τις αποψινές αναμετρήσεις των αντιπάλων τους και ειδικά για 
τον αγώνα της Κωνσταντινούπολης όπου η Εφές θα υποδεχτεί την Αρμάνι Μιλάνο. Στον άλλο αγώνα της αποψινής 
32ης αγωνιστικής η Μακάμπι θα φιλοξενήσει τη Ρεάλ Μαδρίτης. Ουσιαστικά ο Ολυμπιακός θέλει το 2/2 οπωσδήποτε 

στους αγώνες που απομένουν με Βιλερμπάν εκτός και Μπαρτσελόνα εντός.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (20-5), 

ΡΕΑΛ (18-7), ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (18-
8), ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ (16-8), ΕΦΕΣ 
(14-10), ΜΠΑΓΕΡΝ ΚΑΙ ΜΑΚΑΜΠΙ 
(12-11), ΜΟΝΑΚΟ (12-13), ΕΡΥ-
ΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ (11-13), ΜΠΑΣΚΟ-
ΝΙΑ (11-15), ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ ΚΑΙ 
ΑΛΜΠΑ (9-14), ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ (8-

17), ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ (7-17), ΖΑΛ-
ΓΚΙΡΙΣ (7-19)



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ  
Λόγια φιλικά...

Ο ΣΤΙΒΟΣ ΒΡΙΣΚΕΙ ΠΑΝΤΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΝΑ ΞΕΒΡΑΖΕΙ  
ΤΟ ΠΑΡΕΙΣΑΚΤΟ, ΤΟ ΠΑΡΑΣΙΤΙΚΟ, ΤΟ ΞΕΝΟ. Η ΠΑΡΑΔΟΧΗ 
ΗΤΤΑΣ ΤΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΝΙΚΗ!
Αναγέννηση του κλασικού αθλητισμού ήταν και πάει. Με 
ανακοίνωσή της, ενημερωθήκαμε πως το «μαγαζί» κατέβασε 
ρολά. Έκλεισε, κλείδωσε και ενδεχομένως να ανοίξει ξανά 
πριν τις αρχαιρεσίες του ΣΕΓΑΣ, το 2024. Με νέα διεύιυνση…
Φυσικά, η συγκεκριμένη ανακοίνωση αποτελεί απλώς το 
τυπικό μέρος. Από τη στιγμή που η Τασούλα Κελεσίδου από 
υποψήφια πρόεδρος έγινε αποδιοπομπαίος τράγος, το πράγμα 
είχε πάρει το δρόμο του. Παράταξη που να διαγράφει το 
κεντρικό πρόσωπό της, χωρίς να είναι ενήμερα όλα τα μέλη 
της, δεν έχει υπάρξει ξανά στα χρονικά.
Οι Θανάσης Νικολάου και Βασίλης Οικονόμου τα έκαναν 
μούσκεμα. Ήταν τέτοια η πρεμούρα τους για εξουσία που το 
ένα λάθος διαδεχόταν το άλλο. Η αποχώρηση της Κελεσίδου 
από το σχήμα ήταν το αποκορύφωμα της αποτυχίας τους. Αυτή 
φέρει φαρδιά πλατιά την υπογραφή του διδύμου. Αμφότεροι 
ήθελαν το προσκήνιο, ενεργώντας στο παρασκήνιο. Ζητούσαν 
εκσυγχρονισμό κα ανέσυραν τακτικές και πρακτικές άλλων 
δεκαετιών. Το μόνο που κατάφεραν ήταν να ξύνουν τον πάτο 
του βαρελιού.
Η ανακοίνωση της Αναγέννησης ήταν μια αποτίμηση δύο 
περιόδων. Του προεκλογικού αγώνα και του ενός έτους 
αντιπολίτευσης. Πρώτη φορά γίνεται τέτοια αναδρομή. 
Προεκλογικά η Αναγέννηση δεν κέρδισε τις εκλογές του 
ΣΕΓΑΣ. Ένα χρόνο μετά με διοικητικό συμβούλιο που δεν έχει 
υπάρξει ξανά σε τέτοια (σχεδόν και αριθμητική) ισορροπία, 
επί της ουσίας, η ΑΚΑΣ με τη Σοφία Σακοράφα παίζει μόνη της.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ, Η ΕΚΠΟΙΗΣΗ
Μέσα στη θολούρα που έχει πάντα η εκποίηση της παράταξης, 
αναφέρονται ουκ ολίγα «διαμάντια». Στην αρχή γίνεται 
αναφορά πως πρέπει να ισχύσουν τα όρια της Παγκόσμιας 
ομοσπονδίας, λες και έχει επιλογή η ελληνική ομοσπονδία 
και στο φινάλε, πως οι εκλογές είναι τον Σεπτέμβριο του 
2024. Η Αναγέννηση δεν ήταν που είχε δεδομένη την πτώση 
της διοίκησης στη ΓΣ του Μαρτίου; Μεσολάβησε η κίνηση ματς 
της Σοφίας Σακοράφα. Με άλλα λόγια, έμειναν με τον όρεξη…
Μόνο ως χιούμορ μπορεί να πάρει κανείς τις προτροπές 
για ανοικτές συνεδριάσεις. Δεύτερη φύση έγινε το 
«κεκλεισμένων των θυρών» στην Αναγέννηση, που σε 
όλες τις διαδικασίες, ήθελαν το «εξ’ αποστάσεως», 
τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες και όλα από μακριά και 
απρόσωπα. Τίποτε εκ του σύνεγγυς.
Όσον αφορά τις χρηματοδοτήσεις και τα κονδύλια που 
προβλέπονταν για τα σωματεία, η συνεισφορά από την 
Αναγέννηση περιορίστηκε στην εξάντληση όλων των 
(αθέμιτων) μέσων που είχε για να τοποθετήσει εμπόδια και να 
επιβάλει καθυστερήσει.
Ο ίδιος ο στίβος όμως έχει την τάση να ξεβράζει το 
παρείσακτο, το παρασιτικό, το ξένο και στο τέλος να κερδίζει. 
Η παραδοχή ήττας και αβεβαιότητας για το μέλλον της 
Αναγέννησης είναι μια μέρα ανακούφισης για τον κλασικό 
αθλητισμού. Τα σωματεία, οι αθλητές, ο υγιώς σκεπτόμενος 
κόσμος είχε διαχωρίσει την ήρα από το στάρι καιρό τώρα…

Ο ΣΤΙΒΟΣ ΠΗΡΕ ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ ΝΙΚΗ


